

ブラポン PW

【ブランケット凹み回復剤】



『ブラポン PW』は環境負荷を極力少なくしたブランケット凹み回復剤です。ブランケットの凹みに対しての回復量も従来品と遜色なく、復元持続力を発揮します。姉妹品「ブラポンエコ」をより有害性の低い成分に処方変更した製品として開発しました。

【特長】

- ☆ PRTR 法・毒劇物取締法・有機則に非該当製品として設計しました。
- ☆ ゴム凹み部分の素早い回復と、強力な持続性を発揮します。
- ☆ 印刷圧に適した回復量が得られます。
- ☆ 付属の筆を使用して、簡単に正確な部分補修ができます。

【使用方法】

- 1. ブランケットに付着しているインキを落とし、凹み箇所へ適量の『ブラポン PW』を付属の筆で塗布してください。 (4~6分程度でブランケットが回復します)
- 2. 凹みの回復を確認した後、塗布部分を水を含ませたウエスやスポンジ等で完全に拭取ってください。

【使用上の注意】

- ★ 可燃性の液体ですので火気を近づけないでください。
- ★ 刷版画像部に影響を与えますので、付着しないようにご注意ください。
- ★ ご使用の際には保護具(保護手袋・保護眼鏡)を着用して取扱ってください。

ご使用前に必ず安全データシート(SDS)をお読みください。

【適用法令】

- PRTR法 … 非該当
- 有 機 則 … 非該当
- 消 防 法 … 危険物第四類第二石油類(水溶性液体)/危険等級Ⅲ





【製品仕様】

130ml 筆付缶×6本 /ケース



^{株式} 日研化学研究所

名古屋本社 : 052-204-0556 東京支社 : 03-3632-4741 名古屋営業所 : 052-506-7220 大阪支社 : 06-6577-0851

福岡営業所 : 092-412-6711